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١ مسأله

کنید. محاسبه را b و a مقدار باشد 3
5

برابر X امید اگر است. شده داده رو روبه شͺل به X چͽالͬ تابع

fx =

{
a+ bx2 0 ⩽ x ⩽ 1

0 Oth.

٢ مسأله

است. شده داده زیر شͺل به Y و X توام چͽالͬ تابع

f(x,y) =
1

x2y2
x ⩾ 1, y ⩾ 1

کنید. محاسبه را V = X/Y و U = XY توام چͽالͬ تابع الف)
کنید. محاسبه را V و U ای حاشیه توزیع ب)

٣ مسأله 

و بیابید را Z = X1/X2 توزیع باشند، λ2 و λ1 های پارامتر با نمایی مستقل تصادفͬ متغیر دو X2 و X1 اگر
کنید. محاسبه را P (X1 < X2) مقدار

۴ مسأله 

کند، انتخاب را s شایان و a آرش اگر کنند. انتخاب [0, 1] بین عددی زمان هم طور به ͷی هر باید شایان و آرش
بپردازد. آرش به (a− s)2 اندازه ی به باید شایان

کند؟ بازی باید چͽونه شایان کرد. خواهد بازی Fa(a) احتمال توزیع با آرش ͬ داند م شایان کنید فرض الف)
کند؟ بازی چͽونه باید آرش ͬ کند. م بازی Fs(s) احتمال توزیع با شایان که بداند آرش کنید فرض ب)

است.) 1
4
− (1

2
− E[a])2 برابر ثابت E[a] ازای به σ2

a بیشینه ی که داد نشان ͬ توان م راهنمایی: )

۵ مسأله 

است. نمایی توزیع تابع بی حافظه پیوسته ی توزیع تنها کنید ثابت الف)
متغیر توزیع .λ پارامتر با باشند نمایی توزیع با مستقل تصادفͬ متغیرهای X1, X2, . . . , Xn کنید فرض ب)

آورید. بدست را Y = min(X1, X2, . . . , Xn) تصادفͬ
که زمانͬ تا است. λ پارامتر با نمایی توزیع باتری هر عمر ایم. کرده وصل باتری n آن به که داریم ای قوه چراغ پ)

آورید. بدست را قوه چراغ کرد کار زمان ریاضͬ امید میͺند. کار قوه چراغ اند نشده خراب ها باتری همه
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۶ مسأله 

ͬ گذاریم. م مستقل و یͺنواخت صورت به نقطه n ،(0, 0) مرکز و 1 شعاع به دایره ای محیط روی بر کنید فرض الف)
بیابید. را است (0, 1) نقطه ی شامل که را بازه ای طول ریاضͬ امید ͬ کنند. م تقسیم بازه n به را دایره نقطه n این

نقاط این ͬ شوند. م انتخاب مستقل صورت به [0, 1] بازه ی در یͺنواخت صورت به تصادفͬ عدد n کنید فرض ب)
( 1 ≤ k ≤ n+ 1 کنید.( محاسبه را بازه kامین طول توزیع تابع ͬ کنند. م تقسیم قسمت n+ 1 به را بازه تصادفͬ

٧ مسأله 

باشند: داشته را زیر مشترک توزیع (X,Y ) تصادفͬ متغیر دو که کنید فرض

fX,Y (x, y) =
1

2π
√

1−ρ2
e

−Q(x,y)

2(1−ρ2) ;Q(x, y) = x2 + (y − ρx)2 − ρ2x2

کنید. محاسبه را Pr(Y > X > 0) احتمال

٨ مسأله 

مجموعه ی از یͺنواخت تصادفͬ بردار ͷی (X1, X2, ..., Xn) کنید فرض
بازه ی در پیوسته تابع ͷی f کنید فرض طور همین باشد. {(x1, ..., xn) : 0 < x1 < x2 < ... < xn < 1}

و X0 = 0 دهید قرار باشد. [0, 1]

R =
∑n−1

i=0 f(Xi+1)(Xi+1 −Xi)

که: دهید نشان

E[R] =
∫ 1

0
f(t)(1− (1− t)n)dt

٣ ‐


